
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 518
van TINE VAN DER VLOET
datum: 29 mei 2018

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Persoonlijkeassistentiebudget (PAB)  -  Zorgcontinuïteit

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 415 van 22 maart 2018 van Bart Van Malderen gaf 
de minister een tabel waarin de inzet in 2017 van de effectief bestede middelen per 
procedure te zien was. Daarin stond dat bij het omzetten van een 
persoonlijkeassistentiebudget (PAB) verkregen als minderjarige naar een definitief 
budget zorgcontinuïteit, de middelen verder ingezet worden voor 99,1% in voucher en 
voor 0,9% in een vrij besteedbaar gedeelte.

1. Over hoeveel personen en budgetten waarvan het PAB verkregen werd als 
minderjarige, en nu naar een definitief budget zorgcontinuïteit werd omgezet, gaat 
deze tabel?

2. Hoe verklaart de minister dat budgetten die als minderjarige voor een persoonlijk 
assistent werden gebruikt na omschakeling bijna volledig werden ingezet in voucher 
in 2017? Betreft het nog steeds persoonlijk assistenten die worden ingehuurd?

3. Zijn er reeds vergelijkbare cijfers voor de eerste maanden van 2018?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 518 van 29 mei 2018
van TINE VAN DER VLOET

1. Bij de transitie in 2017 naar persoonsvolgende financiering bij de meerderjarigen 
werden alle PAB-budgetten van cliënten ouder dan 18 omgezet naar een 
persoonsvolgend budget. 1 persoon werd niet via deze transitie gevat en werd omgezet 
naar een definitief budget via de procedure zorgcontinuïteit. In de tabel gaat het 
bijgevolg om 1 persoon.

2. De inzet als voucher betreft de besteding van een unieke persoon, er kunnen geen 
conclusies uit getrokken worden betreffende de bestedingspatronen van een PVB dat 
voortvloeit uit de procedure van zorgcontinuïteit PAB. Vergunde zorgaanbieders kunnen 
ook werken met persoonlijke assistenten via een voucherovereenkomst. De cliënt 
behoudt op deze manier zijn ondersteuning en hoeft daardoor administratief zelf weinig 
op te volgen.

3. Er zijn nog geen vergelijkbare cijfers voor de eerste maanden van 2018.


